



2020年6月25日

各 位

会 社 名 愛知時計電機株式会社
代表者名 代表取締役社長 星加 俊之
(コード番号:7723、東証・名証第一部)
問合せ先 取締役管理本部長 杉野 和記
(TEL. 052-661-5151)

(訂正)「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式取得結果に関するお知らせ
(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

本日11時00分に開示いたしました「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式取得結果に関するお知らせ (会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式取得結果に関するお知らせ (会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 取得対象株式の種類	当社普通株式
2. 取得した株式の総数	42,100株
3. 株式の取得価額の総額	183,345,500円
4. 取得日	<u>2020年6月24日</u>
5. 取得方法	自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による買付

【訂正後】

1. 取得対象株式の種類	当社普通株式
2. 取得した株式の総数	42,100株
3. 株式の取得価額の総額	183,345,500円
4. 取得日	<u>2020年6月25日</u>
5. 取得方法	自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による買付

以 上